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Acta No. 065 

 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 03:00 p.m., del día sábado 29 de abril 

de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN,  CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, 

GOMEZJURADO GARZON ALVARO JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO 

CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, 

ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, MENESES RIVADENEIRA WILLIAM 

ANDRES, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO ALONSO, PRADO CHIRAN 
WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLAS MARTIN, TORRES SILVA 

JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN ORLANDO, VELASCO 

BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO 

ARCINIEGAS ROSA SONIA  

 

El concejal CERON SALAS RICARDO FERNANDO, solicito permiso 
 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL LITERAL C DEL ARTÍCULO 36 DEL 

ACUERDO 046 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017, MODIFICADO POR LOS 

ACUERDOS 059 DE 2018, 022 DE 2019 Y 057 DE 2019 ESTATUTO 

TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO. Ponente concejal Mauricio Torres 

4. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN Y PONENTE 
- “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE 

PASTO, PARA CELEBRAR UN CONTRATO DE OBRA PUBLICA, PARA DAR 

CUMPLIMIENTO AL CONVENIO INTERADMINISTRATIVO No 2283 DE 

2020, SUSCRITO ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL DE VÍAS Y EL 

MUNICIPIO DE PASTO POR MONTOS SUPERIORES A LOS AUTORIZADOS 

EN EL ACUERDO MUNICIPAL 004 DE 2017”. (Plan y Régimen) 
- “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN Y ADICIONAN ALGUNAS 

DISPOSICIONES SUSTANCIALES Y PROCEDIMENTALES CONTENIDAS EN 

EL ACUERDO 046 DE 17 DE DICIEMBRE DE 2017, ESTATUTO TRIBUTARIO 

DEL MUNICIPIO DE PASTO” (Presupuesto) 

5. INVITADOS: 

DR. CARLOS BATIDAS SECRETARIO DE GOBIERNO. 
DR. RICARDO DELGADO SUBSECRETARIO DE CONTROL. 

TEMA: HIDROCARBUROS, CUPOS Y A AFECTACIÓN EN EL MUNICIPIO DE 

PASTO. 

INVITA CONCEJAL ÁLVARO GOMEZJURADO 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
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2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Alvaro Figueroa, solicita que el acta sea leída y aprobada por 
la mesa directiva y los concejales que en ella deseen intervenir 

 

Aprobado  

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL LITERAL C DEL ARTÍCULO 
36 DEL ACUERDO 046 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017, 

MODIFICADO POR LOS ACUERDOS 059 DE 2018, 022 DE 2019 Y 

057 DE 2019 ESTATUTO TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO. 

Ponente concejal Mauricio Torres 

 

Señor presidente, manifiesta este proyecto está sobre la mesa 
 

El concejal Mauricio Torres, manifiesta es porque no se ha podido tener 

el dialogo con el secretario, yo les solicitaría que por favor lo dejemos en 

mesa nuevamente 

 

Aprobado 
 

El concejal Nicolas Toro, manifiesta necesitamos aprobar la prórroga 

para esto 

 

Señor presidente, manifiesta entonces queda en mesa hasta el día de 

mañana  

 
4. ENTREGA DE PROYECTOS A COMISIÓN Y PONENTE 

- “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL 

DE PASTO, PARA CELEBRAR UN CONTRATO DE OBRA PUBLICA, 

PARA DAR CUMPLIMIENTO AL CONVENIO 

INTERADMINISTRATIVO No 2283 DE 2020, SUSCRITO ENTRE EL 

INSTITUTO NACIONAL DE VÍAS Y EL MUNICIPIO DE PASTO POR 
MONTOS SUPERIORES A LOS AUTORIZADOS EN EL ACUERDO 

MUNICIPAL 004 DE 2017”. (Plan y Régimen) 

 

Señor presidente, manifiesta en este proyecto de Plan y régimen 

nombramos como ponente a la concejal Rosa Zambrano  

 
Concejal Rosa Zambrano, manifiesta gracias por la confianza señor 

presidente, acepto 

 

- “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICAN Y ADICIONAN ALGUNAS 

DISPOSICIONES SUSTANCIALES Y PROCEDIMENTALES 

CONTENIDAS EN EL ACUERDO 046 DE 17 DE DICIEMBRE DE 2017, 
ESTATUTO TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO” 

(Presupuesto) 

 

Señor presidente, manifiesta en este proyecto tenemos como ponente 

al concejal William Urbano  

 

El concejal William Urbano, manifiesta acepto  
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5. INVITADOS: 

DR. CARLOS BATIDAS SECRETARIO DE GOBIERNO. 

DR. RICARDO DELGADO SUBSECRETARIO DE CONTROL. 
TEMA: HIDROCARBUROS, CUPOS Y A AFECTACIÓN EN EL 

MUNICIPIO DE PASTO. 

INVITA CONCEJAL ÁLVARO GOMEZJURADO 

 

El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta habíamos solicitado esta 

reunión al secretario de gobierno y al sub secretario de control con el 
propósito de tener conocimiento en los resultados del ministerio de minas, 

por solicitud del doctor Ricardo Cerón habíamos pedido que se aplace 

incluso, también se habla de un descuento del subsidio, en la reunión se 

contemplo la posibilidad de hacer una gestión en el combustible, al 

parecer se esta comerciando en otras partes, esto lleva a un detrimento 

ya  problemas de orden público, la redistribución se haría a otras partes 
del departamento de Nariño, pero hay estaciones que no están en 

funcionamiento, realmente en Pasto necesitamos el combustible, seria 

importante centrar una posición del Concejo como corporación todo esto 

que afecta a la comercialización del combustible y destinación 

 

El concejal Mauricio Rosero, manifiesta quisiera solicitar un 
impedimento al tema que se va a abordar, puesto que mi esposa es la 

propietaria de una 

 

Señor presidente, manifiesta aprobado concejal puede retirarse de la 

reunión  

 

El concejal Franky Eraso, manifiesta hay que mirar cual va a ser el 
impacto y analizar con el ministerio, los antecedentes de sustancias 

psicoactivas, no sé si tendríamos un debate para abordar mejor este tema  

 

Subsecretario de control, manifiesta el doctor Carlos bastidas se 

encuentra con el alcalde en lo del concejo de seguridad extraordinario, 

voy a hablar del ministerio de minas y energías  
 

Señor presidente, manifiesta no hay problema, nos puede entregar el 

informe  

 

Subsecretario de control, (se anexa presentación) 

 
El concejal Franky Eraso, manifiesta quede con una duda en la 

metodología, ósea cada 6 meses se puede dar una cuota en el 

combustible, el 80% puede cambiar cada 6 meses? 

 

Subsecretario de control, manifiesta efectivamente de esa forma es 

como propone el ministerio dar un dinamismo mas estable, se va a 
evaluar el promedio de los 6 meses, de acuerdo al resultado de la 

asignación que la metodología lo refiera, ya aplicaría al séptimo mes 

siguiente, esta es una propuesta que tiene el ministerio 

 

El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta le agradezco, su 

presentación es bastante claro, creería que las corporaciones deben 

hacerse a nivel municipal 
 



 

5 

 

Señor presidente, manifiesta muchas gracias por su participación  

 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS 
 

Señor presidente, manifiesta seria bueno no sesionar sábado y domingo 

porque no se podría ya que el sábado es día del trabajador 

 

El concejal Alvaro Figueroa, manifiesta quisiera que asista la doctora 

Pilar Cerón directora de envía Nariño y a la secretaria de infraestructura, 
la doctora Nilsa 

 

El concejal Franky Eraso, manifiesta creo que esa propuesta debe 

quedar, no tendría sentido hacerla el fin de semana  

 

El concejal Ricardo Cerón, para esos días esta bien, una vez se haga 
la reunión  

 

El concejal Jose Henry Criollo, manifiesta quisiera solicitar mañana a 

la comisión de presupuesto 

 

En consideracion la posición presentada se aprueba 
 

Concejal Sonia Zambrano, manifiesta no se si sea necesario invitar a 

la doctora 

 

Señor presidente, manifiesta si perfecto, no veo la necesidad, una vez 

terminemos mañana lo haremos y citamos a Plan y régimen 

 
No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 

por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

domingo 30 de abril de 2021 a las 10:00 a.m. 

 

 
 

 
GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
 
 

Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


